

Létavértes Város Önkormányzatának
Polgármestere és Képviselő Testülete
részére

Tisztelt Polgármester Úr !

Tisztelt Képviselő Testület !

Tárgy: Együttműködési megállapodás indítványozása
Tanoda szolgáltatás indításához

Oláhné Balogh Tímea a Róma Láng Egyesület elnöke, együttműködésüket kérem egy Létavértesi Tanoda beindításában, mert erre a hátrányt kompenzáló, esélyteremtő szolgáltatásra az Önök városában is valós igény mutatkozik.

Indokolás: Az elmúlt években álmosdi szülők szép számmal iratták át gyermekeiket Létavértes általános iskoláiba a színvonalas és továbbtanulásra fókuszáló oktatása miatt. Ezek a zömében felső tagozatos tanulók a kötelező tanítási órák után, délutánonként az álmosdi Kölcsey Tanodában különböző szaktanári fejlesztésekben vesznek részt. A létavértesi osztálytársaik és azok szülei is folyamatosan érdeklődnek a szolgáltatás iránt. A nyári szabadidős programjainkon elvéve ugyan, de már találkoztunk és örömmel fogadtunk létavértesi gyerekeket is. Mind ezek a tényezők összességében arra hívták fel figyelmünket, hogy erre az alulról szerveződő közösségi igényre valamilyen módon nekünk is reagálnunk kell . A nyár folyamán lehetőség volt már működési engedéllyel rendelkező intézményeknek új tanodák beindítására pályázatot benyújtani, ezért úgy gondoltuk, hogy amennyiben Önök és a pályázat bíráló bizottsága is támogatná kezdeményezésünket, abban az esetben szívesen segítenénk olyan fiataloknak a délutáni tantárgyi felkészülésben, akiknek a család ebben nem tud segíteni.

Referenciánk:

Szervezetünk 2013 óta működtet Tanodát. Álmosdon 7 éve, Bagamérban 4 éve. Fodor József volt Létavértesi tanár sok éven keresztül tanított tanodáinkban, Kézi Csilla szintén volt létavértesi pedagógus pedig jelenleg is tanít mindkét tanodánkban.

Kezdetben európai uniós forrásból, 2. éve pedig már hazai forrásból működtetjük intézményeinket. Nagy változást jelentett az uniós időszakhoz képest, hogy 2019. 01. 01-én a szolgáltatás a gyermekvédelmi törvénybe lett beemelve. Az ellátás taj szám alapú, KENYSZI-ben jelentési kötelezettséggel bíró, a finanszírozás folyósítását már nem az EMMI hanem az Államkincstár végzi. A 40/2018-as EMMI rendelet konkrétan leírja milyen személyi és tárgyi feltételeknek kell megfelelnie a szolgáltatónak.

Államkincstár végzi. A 40/2018-as EMMI rendelet konkrétan leírja milyen személyi és tárgyi feltételeknek kell megfelelnie a szolgáltatónak.

A Gyvt. 38/B. § alapján a tanoda olyan, elsősorban rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, vagy hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek és kivételesen fiatal felnőttek számára nyújtott, önkéntesen igénybe vehető társadalmi felzárkózást segítő, a személyiségfejlődés egészét szem előtt tartó, prevenciószolgáltatás, amely a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nktv.) szerinti kötelező tanórai és egyéb foglalkozásokon való részvétel idején kívül, valamint a tanítási szünetekben segíti elő a szociokulturális hátrányok kompenzálását, a tanulmányok folytatását, a társadalomba való sikeres beilleszkedést, az életpálya-tervezést és a szabadidő hasznos eltöltését.

A tanoda a szolgáltatásait a helyi sajátosságokra és a gyermekek egyéni szükségleteire építve, a szülők bevonásával, a gyermek nevelési-oktatási intézményével, a család- és gyermekjóléti szolgálattal, a család- és gyermekjóléti központtal, a helyben elérhető egyéb, az érintett korosztály számára szolgáltatást nyújtó intézménnyel, valamint szükség esetén a gyermekvédelmi jelzőrendszer egyéb tagjával együttműködve nyújtja.

Megvalósítással kapcsolatos terveink

Helyszín: Létavértesen egyelőre bérelt ingatlanban kezdenék el a munkát. Örömmel vennénk, ha önkormányzati tulajdonú ingatlant bérelhetnénk, hiszen az előírásoknak megfelelően 30 nm es közösségi térrel, 2 db fejlesztő szobával, teakonyhával és nemenkénti mosdóhelyiséggel kell rendelkezzen az épület.

Munkahelyteremtés: 2 főnek munkaviszonyt, minimum 3 pedagógusnak óradíjat biztosítunk.(helyi lakosok)

Célcsoport: A bevont tanulói létszám: 30 fő (általános és középiskolás tanuló)

A tanulók 70 %-a RGYT-ban kell részesüljön és ugyanezen tanulók 50 % -a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű. Cél az integrált oktatás, ezért nem kifejezetten hátrányos vagy roma származású gyerekeket szükséges bevonni.

Fejlesztési terület: Matematika-Logika, Szövegértés, Idegennyelv, Szociális kompetencia fejlesztés

Fejlesztés módja :bemeneti kompetencia mérés, egyéni fejlesztési terv, mentor segítő tevékenysége

Programelemek:

- Szülőkkel való kapcsolattartás: 4 családi, közösségi nap megszervezése
- Nyitott tanodai programok: 3 alkalommal
- Tanodán kívüli programok: szabad idő, sport, belépős, pályaorientációs
- Tanórán kívüli foglalkozások
- Mentálhigiénés foglalkozások
- Egy hetes nyári napközis tábor
- Két napos tábor
- Tanulási motiváció erősítése: roma példaképek, tanévenkénti egyszeri tanszer és ételmszer csomag osztás, Roma Szakkollégiumokkal való kapcsolattartás, tanuló párok kialakítása/ egyetemista és tanodás tanulói párok/
- Campus fesztiválon a Civil faluban megjelenés

Nyitva tartás: Hétfő-Péntek 14-18 óráig.

A gyerekek minden nap uzsonnát kapnak és ingyenes fénymásolási, internethasználati lehetőséget.

A településen együttműködő partnere szeretnénk lenni minden szervezetnek, aki bizalmával megtisztelti szervezetünket.

A szolgáltatással csak adni szeretnénk egy plusz lehetőséget az itt élő tanulóinkban lemaradt fiataloknak, családoknak. Az önkormányzattól semmilyen anyagi támogatást nem kérünk, csupán egy elvi hozzájárulást.

Kérem Önöket, ha hasznosnak vélik ezt a szolgáltatást és el tudják fogadni szervezetünket, elismerik ezt a fajta felzárkóztató munkát, támogassák kérésünket és dolgozzunk együtt azon, hogy Létavértesnek is legyen egy Tanodája!

Álmosd, 2020. 09. 24.

Tisztelettel:


Oláh Balogh Tímea
Oláhné Balogh Tímea

Elnök

